



Nr.12140/26.09.2018

EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 Titlul proiectului de hotărâre

privind privind **modificarea și aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, precum și aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Servicii specializate la domiciliu destinate persoanelor adulte cu dizabilități**

Sectiunea a 2 - a Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1.Descrierea situatiei actuale

Prin H.C.L.M.T. nr.218/27.06.2017 s-a înființat Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara și s-a aprobat Organigrama și Statul de funcții pentru aceasta.

Prin H.C.L.M.T. nr.388/17.10.2017 s-a modificat și aprobat Organigrama, Statul de Funcții și Regulamentul de organizare și funcționare ale Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, precum și s-a aprobat regulamentele de organizare și funcționare ale serviciilor sociale furnizate.

Prin H.C.L.M.T. nr. 291/22.05.2018 s-au modificat și aprobat Organigrama, Statul de Funcții și Regulamentul de organizare și funcționare ale Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, precum și s-au aprobat regulamentele de organizare și funcționare ale serviciilor sociale furnizate, conform H.G. nr.797/2017 pentru aprobarea regulamentelor cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de Asistență socială și a structurii orientative de personal.

Prin H.C.L.M.T. nr. 350 s-au modificat și aprobat Organigrama, Statul de Funcții și Regulamentul de organizare și funcționare ale Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, precum și s-au aprobat regulamentele de organizare și funcționare ale serviciilor sociale furnizate, conform H.G. nr.797/2017 pentru aprobarea regulamentelor cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de Asistență socială și a structurii orientative de personal.

H.G. nr. 417/2018 s-a modificat Hotărârea Guvernului nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal. În cazul anexei 2 la Hotărârea Guvernului nr. 797/2017, care privește Regulamentul-cadru de organizare și funcționare al direcției de asistență socială organizate în subordinea consiliilor locale ale municipiilor și orașelor au fost aduse mai multe modificări.

2.Schimbari preconizate și rezultate așteptate:

- 1.Modificarea și aprobarea Organigramei Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara,conform Anexei 1;
- 2.Modificarea și aprobarea Statul de Functii al Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, conform Anexei 2.
- 3.Modificarea și aprobarea Regulamentul de organizare și funcționare al Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, conform Anexei 3 .



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA
DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ A MUNICIPIULUI TIMIȘOARA

„În slujba oamenilor”



4. Aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Serviciilor specializate la domiciliu destinate persoanelor adulte cu dizabilități, conform Anexei 4.

3. Alte informații - nu este cazul

4. Concluzii

Pentru motivele expuse mai sus, propunem **modificarea și aprobarea Organigramei, Statului de Funcții și Regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, precum și aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Serviciilor specializate la domiciliu destinate persoanelor adulte cu dizabilități.**

**PRIMAR,
NICOLAE ROBU**

**VICEPRIMAR,
FARKAS IMRE**

**DIRECTOR GENERAL ADJUNCT,
jr. RODICA SURDUCAN**

Cod FO53-03, Ver.1